

Берегись перца!

Что значит быть в мире, но не от мира?

МАТЕРИАЛЫ

- Миска
- Вода
- Черный перец
- Жидкость для мытья посуды



Кертис Коллинз

МЫ, ЧЛЕНЫ ЦЕРКВИ, не похожи на окружающих людей. Например, мы не пьем кофе или чай, одеваемся скромно, следим за чистотой своей речи и живем по закону целомудрия. Однако это не значит, что нас не касается ничто мирское! Сатана делает все, что в его власти, чтобы искушать нас, и нам приходится всегда быть начеку (см. Учение и Заветы 29:39).

Но каким именно образом можно себя защитить? Давайте узнаем при помощи простого эксперимента с использованием воды, перца и мыла. Соберите семью и приготовьтесь весело провести время!

Предметный урок

Сначала наполните миску водой. Вода символизирует мир, в котором мы живем.

1. Насыпьте в воду немного перца. Достаточно встряхнуть перечницу 10 раз. Перец символизирует то, что присуще этому миру, например, искушение, отвлечение или грех. Обсудите всей семьей «перец», с которым вы встречаетесь в жизни.
2. Опустите палец в центр перченой воды. Заметили, как перец прилипает к вашему пальцу? Объясните: это похоже на жизнь в окружающем мире без знания Евангелия. Без этого знания было бы трудно узнать, какие решения правильны, а какие нет.

Поделитесь следующим высказыванием Президента Рассела М. Нельсона: «В грядущие дни будет невозможно выжить духовно без наставлений, руководства, утешения и постоянного влияния Святого Духа»¹.

3. А теперь переходим к самому интересному. Сначала выньте палец и уберите перец. Теперь покройте палец толстым слоем жидкости для мытья посуды. Жидкость для мытья посуды символизирует силу Святого Духа, защищающую нас. Как вы думаете, что произойдет, когда она соприкоснется с перцем?
4. Снова опустите палец в воду. Посмотрите, как перец резко сместится к краям миски! Правда, здорово? Вытащив палец из воды, вы увидите, что на нем совершенно нет перца! Можно сказать, что палец побывал в перце, но он без перца.

Обсудите!

Обратите внимание: перец никуда не делся из воды, а слой жидкости для мытья посуды на пальце не вечен. Мирское будет окружать нас всегда, и чтобы Святой Дух был нашим спутником, требуются непрестанные, каждодневные старания. Но пока мы соблюдаем свои заветы, нам дается защита свыше!

Что можно делать, чтобы ощущать защиту Святого Духа в своей жизни?

ЛИТЕРАТУРА

1. Рассел М. Нельсон, «Откровение для Церкви, откровение для жизни», апрельская Генеральная конференция 2018 года (*Ensign* или *Лиахона*, май 2018 г., стр. 96).



РИСУНКИ ДЭВИДА ХЭББЕНА